CADENA DE DOMINOS DE OPERACIONES CON NUMEROS
ENTEROS

Observaciones:
Presentamos en esta entrada otra cadena de dominds. Esta refuerza las sumas
y restas de nimeros enteros. Los alumnos deben realizar las operaciones que
aparecen y formar la cadena circular con las 24 fichas de dominés.
Nivel: Primer ciclo de ESO

Actividad:

Tienes que formar una cadena con estas 24 fichas de dominds. Pare eso,
resuelve las operaciones y conecta las operaciones con el resultado
correspondiente.

-8 :. (-5,4)+(-2) | 0,2 ‘ 3,5-(+2,8) | 26,9 +(—49)+(—9)
-58 o:(—1,23)—(—1,47)| 2,4 @12,4+(-12,6)| —22,5 :074,6 —(-7,4)
0,7 :.(—5,2)+(—2,8) +1,6 @156-(-11,3)] -12,5 o:(—33)+(—22)
-29 0: (-4)—(+5,2)| -9,5 @(-14,2)+(+15,8)] -2 :0(—5,6)—3,9
0,24 o:(~4,3)+(+1,3) —7 A |o 36,2-(+25)| 9,9 +(+36)+(-25)
+11 .:(—36,2)—(+25) -9,2 :0(—7)+(+ 5)| -11,4 :0 4,5 -(+2,1)
82 o: (-53)+24 | -55 o: 4,5-(-5,4) | +11,2 0:(-4,5]+(+3,1)|
—1.4 :0 (-7,9)-4,6| 61,2 ol(—19,8) +-2,7)] -3 .:(—3,8)— (+7,6)|




Metodologia
Rellena en los huecos en blanco los resultados que has obtenido con cada
operacion:

|0 (-5,4)+(-2)

‘ (—49) + (-9)

+ 3,5-(+2,8)
®(-1,23)-(-1,47) 0:12,4+(—12,6) ®74,6 -(-7,4)
®(-52) +(-2,8) :o 15,6-(-11,3) ®(-33) +(-22)
® (-4)-(+5,2) .:(-14,2)+(+15,8)I ®(-5,6)-3,9
®(-4,3)+(+1,3) :o 36,2-(+25) ®(+36) + (-25)
® (-36,2)- (+25) :0 (—7) + (+5) ® 4,5-(+2,1)
® (53)+24 .: 4,5-(-5,4) ®(-4,5)+(+3,1)|
® (_79)-46 O:(—19.8) +(2,7) Ol(—3.8)— (+7,6)|

A continuacion recorta las fichas y forma una cadena en tu cuaderno. Para
hacerlo debes formar una hoja muy grande juntando dos hojas del cuaderno
con celo.

SOLUCION
-7,4 |O(—5,4)+(—2) 0.7 +3,5_(+2,8) -58 ‘(—49)+(—9)
0,24 ©(1,23)-(147) -0,2 .:12,4+(—12,6) 82 @746 (74)
-8 o(52)+(-28)| 26,9 :015,5-(-11,3) 55 @(-33)+(-22)
-9,2 @ (-4)-(+5,2)| +1,6 o:(-14,z)+(+15,8)| 9.5 #(56)-39
-3 @(4,3)+(+1,3) +11,2:o 36,2-(+25)] +11 @(+36) +(-25)
-61,2 @ (-36,2)-(+25)] -2 |0(—7)+(+ 5)] 2,4 @ 45-(+2,1)
-29 @ (53)+24| 9,9 e 45-(54)| -1,4 "'4'5]+(+3'1)f
-12,5 |° (-7,9)-4,6 -22,5o|(—19,8)+(—2.7) -11,4 OI(—3,8)—(+7,6)I




Hemos marcado en rojo el orden de las fichas de la cadena

l
233,5-(+2,8)

|
17-49) +(-9)

9 (_1918) +(_217)
|

-8 1: (-5,4)+(-2) | -0,2 26,9

58 118V-1,23)—(-1,47)| 2,4 2224+(-12,6)] 22,5 10746 -(-7,4)
0,7 24-52)+(-28)| +1,6 1615,6-(-11,3)| -12,5 5(-33) +(-22)
-29 1|2 (-4)—(+5,2)| -9,5 15-14,2}+(+158)| 2 14(-5,6)-3,9
0,24 1:91~4,3)+(+1,3) ~74 2 362-(+25)] 9,9  7(+36) +(-25)
+11 3: (-36,2)-(+25)] 9,2 13(-7)+(+5)| -11,4 214,5-(+2,1)
82 1:1 (-53)+24 | —55 (|5 4,5-(-5,4) | +11,2  3[-4,5)+(+3,1)]
—14 4:1 (-7,9)-4,6 | 61,2 ] =3

2|O3,8)— (+7,6)|




